

**ERRATA**

**PORTARIA Nº 157 - 13 JULHO DE 2021**

Publicada no DOE nº 10.977, de 15/07/2021

**ONDE SE LÊ:**

<b>Representantes do Empregador</b>	
Fernanda Monteiro	Suplente

**LEIA-SE:**

<b>Representantes do Empregador</b>	
Fernanda Ferreira Monteiro	Suplente

CURITIBA-PR, 22 DE JULHO DE 2021.

*(assinado digitalmente)*

**Marcello Augusto Machado**  
Diretor Presidente

*(assinado digitalmente)*

**Valmir Alberto Thomé**  
Diretor Administrativo